

## **ERRATA**

- Na Portaria nº 113/2019, onde se lê: “...retroagindo seus efeitos ao mês de Julho/2017.” leia-se: “...retroagindo seus efeitos ao mês de Julho/2019.”